

安徽德力日用玻璃股份有限公司

2023 年度社会责任报告

安徽德力日用玻璃股份有限公司编制

2024 年 3 月



一、企业概况

安徽德力日用玻璃股份有限公司，其前身为成立于1996年的南通玻璃有限公司。2002年在中国农村改革开放的发源地、中国石英之乡—安徽省凤阳县更名注册成立，2011年4月12日在深圳证券交易所挂牌上市，股票简称“德力股份”，股票代码“002571”，是中国日用玻璃行业第一家上市公司。

公司现有注册资本近4亿元，职工人数2000多人，各类专业技术人员500多人，年销售额超10亿元。公司拥有高速水杯、酒杯、水晶酒杯、玻璃钢化、压制、吹制、进口等各类生产线50余条；拥有专利200余项，注册有“青苹果”、“艾格莱雅”、“意德丽塔”、“柯瑞”和“DELISOGA”五大商标，公司产品覆盖高、中、低市场领域，包括商超、酒店、促销、电子商务等营销渠道，产品销往全球70多个国家及地区。

德力股份作为中国日用玻璃协会副理事长单位、中国日用玻璃协会器皿专业委员会主任单位、全国轻工业卓越绩效先进企业、全国就业先进企业、全国工业品牌培育示范企业、中国出口质量安全示范企业、国家两化融合管理体系评定单位，在行业中率先通过ISO9001、ISO14001、18000认证，参与多个地方标准、行业标准和国家标准的起草，为省认定企业技术中心、省日用玻璃工程技术研究中心、博士后工作站。

德力股份经过多年发展，现已实现集团架构模式，下有凤阳日用玻璃有限公司、意德丽塔（滁州）水晶玻璃有限公司、凤阳德瑞矿业有限公司、上海施歌实业有限公司、深圳施歌家居用品有限公司、德力-JW玻璃器皿有限公司、安徽德力工业玻璃有限公司、蚌埠德力光能材料有限公司等多家子公司。

德力股份以“打造国际一流的玻璃器皿制造企业”为愿景，以“让品质玻璃改变生活方式”为企业使命，以“同心同德、齐心协力、勤俭求实、开拓进取”为企业精神，为振兴民族玻璃器皿产业而不懈努力、不懈追求！

二、主要产品情况

德力玻璃集团主要生产制造各项日用玻璃器皿，例如：红酒杯、白酒杯、水杯、水壶、烟缸、果盘等。

三、社会责任履行情况

安徽德力日用玻璃股份有限公司自成立以来，始终遵守国家法律法规和社会公德、商业道德以及行业规则，依法决策和依法经营，依法纳税；始终将社会责任纳入公司战略规划和年度重点工作计划并组织实施，使社会责任融入公司运营管理全过程。

1、信用建设

公司严格遵守国家各项法律法规，坚持诚信经营；始终坚持依法纳税，积极履行企业社会责任，为地方经济建设和发展作出了重要贡献。

2、质量责任

公司坚持“质量第一”的生产理念，不断完善质量体系，持续提升产品质量，把产品质量作为企业竞争和发展战略的核心内容。不断优化业务流程，为客户提供个性化、系列化的完整解决方案。

3、供方责任

公司致力于与供方建立友好的伙伴关系，保障供方的合法权益，与诚信供方建立长期稳定的合作关系。与供方建立通畅的沟通渠道，在投诉与争议处理方面，公司高度重视与客户及供方的沟通和交流，采用多种途径和方法，识别客户及供方的需求或投诉，对原辅材料及产品实行质量追踪和持续改进。

4、员工责任

公司认真贯彻劳动保护制度，通过多种渠道保障员工利益，不断改善员工的工作环境、工作条件，定期对员工工作安全进行检查，经常组织员工参加安全知识培训、竞赛、消防安全应急处理和逃生演练，有效提高员工的安全生产意识和自我保护能力。

公司每年会组织各类主题活动，鼓励员工参与趣味知识竞赛等等，注重平衡员工的工作和生活，帮助员工缓解工作压力，丰富员工业余生活，满足员工精神需求。

5、安全健康责任

公司在每个车间设立安全员，加强对公司安全生产和劳动保护的监督检查，确保各项劳动保护措施方案落实到位；公司建立健全了安全生产管理，负责公司职业安全卫生的综合监督管理工作，使得安全生产的各项制度、措施能快捷有效地在基层得到落实。

公司强调职业危害的源头预防，以营造安全、健康、卫生的工作场所，保障职工职业健康为目标，预防和减少职业病和其他疾病对职的危害。通过对职业健康监护、健康检查、识别健康隐患，记录员工的卫生管理和康复管理。

四、环境保护责任

公司严格按照 ISO14001 环境管理体系规范生产经营，不断提升环境管理绩效。公司积极组织开展环境管理体系审核，按照最新环境管理体系标准重新修订了体系文件中相关内容，管理手册和程序文件进行换代，自主完成环境管理体系内审、管理评审。

公司对生产生活过程中产生的废气、废水、噪声均设置了治理措施，并委托第三方机构定期进行检测，检测结果均满足国家、地方和行业标准要求；产生的固体废弃物定期交由第三方机构进行清运和处置，对固废中可回收物尽可能的回收利用，以减少对环境的影响。此外，公司建立了在线监控、分类跟踪、定期检测和快速处置的有效运行机制。